
 

Ata da Trigésima Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, 

realizada no sete de novembro de dois mil e quatro (2024) dois mil e vinte e 

quatro. Aos sete dias do mês de  novembro  de dois mil e vinte e quatro (2024), 

na sede da Câmara Municipal de Vereadores, situada à Rua Manoel Luís 

Carneiro, número noventa e três, nesta cidade de Pé de Serra, Estado da 

Bahia, às quinze horas, compareceram e reuniram-se os Senhores Vereadores: 

Presidente Gilvanio  Figueiredo dos Santos , Vice-Presidente Edmilson Ferreira 

Carneiro, Primeiro Secretário Elismário de Oliveira Carneiro, Segundo 

Secretário Misael Bandeira Lopes e os  demais Vereadores: Antonio Lisboa 

Carneiro Oliveira, Agenário Carneiro, Edilson Ferreira Carneiro Junior  e Paulo 

Moaci dos Santos. Ausente o vereador Paulo Magno Santana Sampaio. O 

Senhor Presidente invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão e 

solicitou ao primeiro Secretário que fizesse a leitura do Salmo da Bíblia 

Sagrada. Em seguida o Senhor Presidente determinou que fizesse a leitura das 

matérias em pauta: Projeto de Decreto Legislativo  Nº09/24 Concede o Titulo 

de Cidadão Pedeserrense  ao Subtenente Josenilson Sandro Souza dos Santos   

Reis e da outras providencias, de autoria do vereador Gilvanio Figueiredo dos 

Santos. Terminada a leitura das matérias o Senhor Presidente passou para o 

Grande Expediente. Permitida a palavra o vereador Edilson Junior saudou os 

internautas e assistentes. Falou que o município estava inadimplente, 

impedido de receber emendas parlamentares. Citou descaso na limpeza 

pública em diversas ruas e nos transportes públicos. Informou que o município 

suspendeu antecipamente o programa escola em tempo integral, discordando 

da forma que foi feita, sem aviso prévio.  Comentou sobre irregularidade na 

construção da Delegacia de Polícia, atestado pelo engenheiro e lamentou 

abono : muito mato e sujeira. Finalizou fazendo um relato sobre o desconto 

de consignado que o município não está repassando para os bancos credores, 

atribuindo irresponsabilidade da gestão. Permitida a palavra o Vereador 

Elismario Carneiro saudou os presentes, internautas e autoridades. endossou 

o pronunciamento do vereador Junior, referente a obra da delegacia e 

solicitou da gestão encascalhamento das ruas próximas. Informou que o 

município suspendeu antecipamente o programa  escola em tempo integral, 

dispensando vários servidores no Povoado de Santo Antonio. Falou da 



suplementação no percentual de quinze por cento dada recentemente, 

alegando que os vereadores estavam insatisfeitos com a forma que a 

administração pública, estava conduzindo o final de sua gestão. finalizou 

falando da inadimplência do município nas esferas estadual e federal e cobrou 

as prestações de contas das praças construídas. Permitida a palavra o 

Vereador Gilvanio Figueiredo saudou os presentes, internautas e autoridades 

presentes. Falou do projeto de lei orçamentaria dois mil e vinte e cinco, que 

estava aguardando parecer da comissão de finanças e orçamentos. Citou que 

as associações comunitárias solicitaram audiências pública para apresentação 

de suas demandas e propostas e estava pre agendada para o próximo dia 

18/11/24 e convidou a todos os vereadores. Referente a manutenção e 

limpeza da Delegacia de Polícia, endossou o pronunciamento do vereador 

Edilson Junior, informando que já existe uma agenda para o município 

entregar a citada obra e escola estadual e certamente a limpeza e manutenção 

serão executadas.  Disse ter recebido informação que a sala de Raio X, está 

pronta e será entregue a população.  Agradeceu os 804 votos recebidos no 

último pleito e finalizou agradecendo ao Secretário de Educação Wagner 

Lopes pela entrega de matérias e moveis na Escola Padre Hélio., Povoado de 

Santo Agostinho. Terminados os oradores inscritos para falar o Senhor 

Presidente passou a Ordem do Dia e não havendo matérias em pauta para 

apreciação usando o tempo regimental declarou encerrada a sessão 

convidando os vereadores para a sessão seguinte.  Nada mais havendo a 

tratar, Eu Elismário de Oliveira Carneiro, Primeiro Secretário da Câmara 

Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que após ser lida, discutida e 

aprovada vai assinada por mim e demais vereadores presentes.                                                                                                                           


